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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. За останні роки освітній процес закладів 

загальної середньої освіти України зазнав суттєвих змін. Введення карантину 

через пандемію, воєнного стану, активні бойові дії – усі ці фактори призвели 

до переведення закладів освіти на дистанційну форму навчання.  

Дистанційна форма навчання математики передбачала перехід від 

традиційних форм навчання до інноваційних. Для реалізації навчання 

математики на високому професійному рівні вчителі перейшли на 

застосування різноманітних інформаційних технологій. 

Сучасний освітній процес потребує від учня самостійного визначення 

мети власного навчання, ставити та формулювати для себе нові задачі в 

навчальній та пізнавальній діяльності, розвивати мотиви та інтереси до 

пізнавальної активностіі, вміння самостійно планувати шляхи досягнення 

мети, володіння основами самоконтролю, самооцінки, прийняття рішень та 

здійсненні усвідомленого вибору у навчальній та пізнавальній діяльності. У 

зв'язку з цим при здійсненні дистанційного навчання математики перед 

учителем стоїть завдання відносно організації самостійної роботи школярів у 

процесі виконання якої, не тільки закріплюються вміння та навички, але й 

розвивається їх творче мислення та здатність до вирішення теоретичних і 

практичних завдань. 

Дослідження організації самостійної роботи учнів було висвітлено у 

працях: Ю. Бабанського[6], С. Демидова [15], Л. Жарова [13], І. Зимньої [18], 

В. Козакова [2], М. Махмутова [6], П. Підкасистого [25] тощо, які 

стверджували, що творчий підхід, потреба в самостійності, вміння і навички 

самостійної роботи формуються, виховуються у процесі всієї навчальної 

діяльності. 

Усе вище зазначене і обумовило актуальність і вибір теми дослідження: 

«Організація самостійної роботи учнів 6 класів на уроках математики в умовах 

дистанційного навчання». 
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Мета дослідження − розробити, теоретично обґрунтувати та 

апробувати методичні матеріали для організації самостійної роботи учнів 6 

класів на уроках математики в умовах дистанційного навчання. 

Для досягнення поставленої мети було визначено такі задачі 

дослідження: 

➢ вивчити та проаналізувати психолого-педагогічну, методичну 

літературу та матеріали останніх наукових публікацій з теми дослідження; 

➢ визначити основні складові організації самостійної роботи з 

математики учнів 6 класів; 

➢ розробити та апробувати окремі складові методики організації 

самостійної роботи учнів 6 класів в умовах дистанційного навчання; 

➢ провести педагогічний експеримент та аналіз отриманих 

результатів. 

Об’єкт дослідження − процес навчання математики учнів 6 класів. 

Предмет дослідження − організації самостійної роботи учнів 6 класів 

на уроках математики в умовах дистанційного навчання. 

Методи дослідження: теоретичний – аналіз та синтез наукової 

літератури; систематизація та узагальнення досліджуваної наукової 

інформації з питань організації самостійної роботи на уроках математики; 

вивчення та узагальнення досвіду роботи вчителів з організації самостійної 

роботи учнів на уроках математики в умовах дистанційного навчання; 

педагогічне спостереження, педагогічний експеримент з ефективності 

застосування самостійних робіт на уроках математики з використанням 

інформаційних технологій навчання; математична обробка результатів 

експерименту. 

Практичне значення одержаних результатів дослідження полягає у 

розробці методичних матеріалів для організації самостійної роботи учнів 6 

класів на уроках математики з використанням інформаційних технології в 

умовах дистанційного навчання. 
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Структура дослідження. Магістерська робота складається зі вступу, 

двох розділів (з підрозділами), висновків до кожного розділу, загальних 

висновків, списку використаних джерел (30 найменувань). Загальний обсяг 

роботи становить 41 сторінку. 
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ВИСНОВКИ 

Досліджуючи організацію самостійної роботи учнів 6 класів на уроках 

математики в умовах дистанційного навчання, у відповідності мети та 

поставлених задач, було виконано наступне: 

➢ вивчено та проаналізовано психолого-педагогічну, методичну 

літературу та матеріали останніх наукових публікацій з теми дослідження; 

➢ визначено основні складові організації самостійної роботи з 

математики учнів 6 класів; 

➢ розроблено та апробовано окремі складові методики організації 

самостійної роботи учнів 6 класів в умовах дистанційного навчання; 

➢ проведено педагогічний експеримент та аналіз отриманих 

результатів. 

У першому розділі було проаналізовано та розглянуто сутність поняття 

«самостійна робота», її основні складові та вимоги щодо підбору вправ при 

організації самостійної роботи на уроках математики. 

Другий розділ було присвячено практичній складовій організації 

самостійної роботи з математики учнів 6 класів в умовах дистанційного 

навчання. У процесі дослідження нами було розроблено методичні 

рекомендації щодо організації самостійної роботи учнів 6 класів при вивченні 

теми «Додавання та відніманні звичайних дробів», тестування на платформах 

«НаУрок», «Всеосвіта» та інтерактивний аркуш завдяки сервісу 

«LiveWorksheets». Розроблені методичні матеріали були апробовані під час 

проведення педагогічного експерименту. 

Отже, застосування інформаційних технологій в організації самостійної 

роботи учнів 6 класів на уроках математики в умовах дистанційного навчання 

дасть змогу вчителю здійснювати освітній процес на високому рівні. Саме 

тому вивчення теми «Організація самостійної роботи учнів 6 класів на уроках 

математики в умовах дистанційного навчання» є актуальною і сьогодні. 
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